



# 熊竞楠和ONE冠军赛有望成绝配

## 本周视点

**中超上周末落幕，未来两周将迎来国际足联比赛日，欧洲的欧国联继续进行，德国将主场迎战俄罗斯，在友谊赛方面，南美的巴西和乌拉圭将进行强强对话。NBA常规赛西部勇士与火箭的对决，期待火箭触底反弹，而76人战热火将成为巴特勒代表新球队的首秀。**

### 11月13日 08:30

#### NBA常规赛 76人 vs 热火

巴特勒正式加盟76人后，对战东部球队热火将成为他代表球队首秀战。巴特勒此前代表森林狼上场10次，场均21.3分，5.2个篮板、4.3次助攻和2.4次抢断。他加盟76人之后，外界对76人有了更多期待，其得分能力将能提升球队的作战实力。76人在历史战绩方面对热火占优，此役最大看点在于巴特勒是否能迅速融入76人。

### 11月16日 03:45

#### 欧国联 德国 VS 俄罗斯

德国队在俄罗斯世界杯后，世界排名急速滑落至第14名，在上个月的欧国联赛事中，德国面对荷兰和法国队连败，此役主场迎战世界排名第41位的俄罗斯，德国有望收复失地，否则主帅勒夫的声望将一跌再跌。

### 11月16日 09:00

#### NBA常规赛 勇士 vs 火箭

上周客战雷霆，休斯顿火箭单场仅拿到80分，让球迷大跌眼镜，但事实上本赛季成绩不佳的火箭队上次拿到100分以上，还要追溯到11月3日与篮网的对决，当时球队以116:111击败对手。西部领头羊勇士与火箭本周的西部强强对话，期待火箭队遇强则强，找回豪强的霸气。

### 11月17日 01:00

#### 友谊赛 巴西 VS 乌拉圭

内马尔领衔的巴西队将对决苏亚雷斯和卡瓦尼领衔的乌拉圭，保利尼奥在结束中超失意赛季后，他再次回归巴西国家队，捍卫巴西队的荣誉。相比起上个月的名单，乌拉圭本期名单增召了马竞的希门尼斯、桑托斯的桑切斯，同时苏亚雷斯也顺利回归。南美双雄的对决值得期待。

### 11月18日 03:45

#### 欧国联 意大利 VS 葡萄牙

欧国联A级第3组，意大利主场战葡萄牙，巴洛特利因状态低迷无缘入选国家队。两队首回合交锋，葡萄牙1:0胜意大利，此役意大利作拥主场之利，C罗缺阵葡萄牙的情况下，葡萄牙仍被外界看好。

信息时报记者 邹甜

双十一，中超落幕，长春亚泰倒在了最后一刻。尽管上海上港打破了恒大对中超冠军的垄断，但是收官战中，恒大主场大胜，富力客场不败，新赛季中超舞台还将迎来深圳队的回归，对于广东球迷来说，希望在明天。

NBA，巴特勒与森林狼队的闹剧终于结束，76人队勇敢接盘。本以为詹姆斯离开骑士队后，凯尔特人队将在东部一家独大。谁知先是莱昂纳德转投猛龙，现在巴特勒又加盟76人，东部联盟即将进入“三国杀”。

不过亚洲的格斗迷恐怕无暇顾及以上两大新闻，因为他们的目光都聚焦在新加坡，聚焦在亚洲国际体育传媒公司ONE冠军赛在新加坡举行的ONE：雄狮之心大型格斗赛事。亚洲历史上最大的体育传媒公司ONE冠军赛在10月宣布完成来自红衫资本(SequoiaCapital)领投的1.66亿美元的D轮融资。在D轮融资中，新晋投资方淡马锡(Temasek)、绿橡资本(Greenoaks Capital)等领先投资机构也参与了此轮融资。到目前为止ONE冠军赛的总融资规模已超过2.5亿美元。

大规模融资成功之后的一个月，ONE冠军赛决定用一场年终盛典来展现实力，这就是ONE：雄狮之心大型格斗赛事。这场比赛真是星光熠熠，七届卫冕冠军“巴西闪电”比亚诺·费尔南德斯与“沉默者”凯文·贝灵刚的头条主赛让观众回味无穷。此外，新近签约的蝇量级世界冠军狄米崔斯·约翰逊和轻量级世界冠军艾迪·阿尔瓦瑞兹也以嘉宾的方式亮相当晚的比赛。值得一提的是，ONE冠军赛的转播覆盖范围横跨了全球138个国家，并覆盖了超过17亿观众。

在这样一个亚洲最大的格斗舞台上，本来中国元素是要扮演更为重要的角色。但是由于对手李胜珠的因伤退赛，中国女子选手熊竞楠与李胜珠的头条主赛被迫取消。在到处都充斥着男性荷尔蒙的格斗舞台上，女子选手想取得成功不仅需要实力加持，更需要“时机”的配合。能够打上ONE冠军赛的头条主赛，这是非常非常难得的机会。

李胜珠是ONE冠军赛三届原子量级卫冕冠军，而熊竞楠是ONE两届草量级卫冕冠军，赛前赛事举办方将这场金腰带一战称之为亚洲一姐之争。但遗憾的是，熊竞楠飞抵新加坡当天被告知比赛取消，对于志在必得的她来说可谓晴天霹雳。

有人猜测李胜珠是怯场退赛，因为李胜珠虽然有主场之利，但是她是升重挑战熊竞楠，拳台上有点输在了“起跑线上”。也有人猜测是李胜珠为弟弟李胜龙“铺路”，李胜龙在今年5月挑战了ONE双级别冠军阮·马丁，结果在五回合的周旋中遗憾落败。李胜珠退赛后，李胜龙获得了在家门口出战的机会。结果李胜龙在正赛中击败了日本名将德留一树，重新挽回了声誉和人气。

李胜珠保住了颜面，李胜龙触底反弹，李家兄妹成为了大赢家，熊竞楠多少有点给人“做嫁衣”的感觉。不过笔者并不这么看，值得注意的一个细节是，在大赛前的新闻发布会上，ONE冠军赛发布与电通、雷蛇和新加坡电信集团合作成立子公司ONE eSports，打造亚洲最大的全球电子竞技锦标赛。

简而言之就是ONE冠军赛要进军电竞行业，不用笔者多说，相信大家都知道电竞在中国有多么火爆，市场有多么广阔。有了中国选手这一背书，熊竞楠将来又怎么会被冷落呢？还有，在邹市明的热度过去之后，在格斗拳击领域里，中国还没有一位全民偶像。ONE把生意做得这么大，自然也不会看不到其中的商机。

当然，“背靠大树好乘凉”是不错，但是拳台之上熊竞楠还是要靠实力说话。王家卫导演拍摄的电影《一代宗师》中，梁朝伟饰演的叶问就曾说过，功夫两个字，一横一竖，赢家竖着走，输家横着躺。在拳台上，不可能有躺赢这回事。

信息时报记者 冯爱军



熊竞楠有望成为亚洲格斗一姐。

## 点句成金

“更多的险峰等你去攀登，待到冲出亚洲走向世界之时，全国人民在丛中笑”——在上港登顶中超时，主帅徐根宝寄予武磊要为国努力。

点评：这简直全中国球迷的心声。

博格巴已经修复了他和穆里尼奥之间的关系。他现在变得更加稳重了，因为他在曼联感受到了尊重，他觉得自己在曼联很重要。当然了，他将一直把尤文图斯放在心里。”——英超曼联经历了系列将帅“宫斗”之后，博格巴经纪人拉伊奥拉透露将帅合好。

点评：事实证明，球霸套路在英超是行不通的。

信息时报记者 邹甜